

任丘市10个小区办起“暖冬熬菜节” 小区广场搭锅灶 邻里同吃“大锅菜”

本报讯(记者 姚连红)这几天,任丘市建材鑫园小区、尚德·金玺水岸小区等小区像过年一样热闹。伴着喜庆的音乐,物业公司在小区里搭起锅灶,熬出一锅锅香喷喷的大锅菜。居民一起吃着热乎乎的饭菜,和邻里唠着家常,感受着冬日里的温暖。

为了给居民冬日里增添一份暖意,拉近邻里关系,任丘市珠港物业服务有限公司与各个社区联合开展了一场“暖冬熬菜节 邻里一家亲”活动。从1月5日开始,工作人员和志愿者带着大厨和锅灶,每天进一个小区,计划用10天时间为他们服务的10个小区居民熬制大锅菜。

昨天,志愿者来到活动第4站——华科苑小区。听说物业公司要在小区里做大锅菜,居民纷纷走出家门,等待一起分享美味。“暖冬熬菜节 邻里一家亲”活动现场人头攒动,欢声笑语不断。工作人员带着提前准备好的500多公斤白菜、50多公斤豆腐、70多公斤肉以及大量粉条来到小区广场。大家有



的洗菜、有的切菜和豆腐、有的搭灶架锅。一些居民主动加入进来,帮着洗菜、切菜,一个个

忙得热火朝天。起锅、烧油、下肉……随着厨师手中大铲上下翻滚舞动,浓浓的香味也飘散

开来。“出锅喽!大家快来吃热乎乎的大锅菜啦!”工作人员一声

招呼,居民纷纷围上来(左图)。志愿者将大锅菜盛到饭盒内,再装上两个馒头和一副对联分发给排队的居民。领到热乎乎的菜后,居民刘女士忍不住尝了一口说:“真香啊,好吃!”

“大厨团队”每来到一个小区,都会受到居民的热烈欢迎。在任丘市尚德·金玺水岸小区,志愿者都会为小区近千名居民在小区广场上排起长长的领菜队伍。得知一位居民家里有卧床的老人,志愿者主动为她多盛了一份菜。在建材鑫园小区,几位邻居领到热乎乎菜后,坐在长椅上边吃边聊。

“今天太热闹了,真像过年一样。这么多居民聚在一起说说笑笑,感觉心里热乎乎的。”居民刘先生高兴地说。每到一个小小区,志愿者都会为小区内的孤寡老人和残疾家庭预留几份热乎乎饭菜,并给他们送上门。

截至记者发稿时,“暖冬熬菜节 邻里一家亲”活动仍在继续。预计当地有近万名居民能吃上热乎乎的大锅菜。

河间市第六实验小学教师郝艳昉—— 为啥穿着拖鞋给学生上课

本报记者 崔春梅 本报通讯员 孟娜 孙洁 摄影报道

近日,河间市第六实验小学教师郝艳昉不慎摔倒,导致左脚踝处骨折。近半个月来,她坚持拄着拐杖给孩子们上课。

摔倒后左脚踝受伤

44岁的郝艳昉是学校三年级4班班主任兼语文老师,还是三年级的年级主任。去年12月26日,郝艳昉着急赶去给孩子们上下一节课时,不慎摔倒在台阶上。起初,郝艳昉以为左脚只是崴到了,也没太在意,坚持给孩子们上课才下班。

当天回家后,郝艳昉发现左脚肿得厉害,鞋差点脱不下来。第二天,郝艳昉给孩子们上完两节课,安排好手头工作,下午才去医院检查。

医生告诉郝艳昉,她左脚踝处骨折,需卧床静养一个半月至两个月。否则,她容易落下脚疼等后遗症。“马上就要考试了,我休息了孩子们怎么办?代课老师也不如我了解孩子们的情况啊……”郝艳昉心里焦急无比。周末休息两天



后,郝艳昉坚持让丈夫驾车带她去学校上班。

穿拖鞋拄拐上课

医生给郝艳昉绑了沙袋固定她左脚踝处受伤的地方。这样一来,郝艳昉左脚就无法正常穿鞋。她让丈夫买来大码拖鞋,特意穿了一条裤腿稍长的裤子挡住脚后跟处,看起来就像穿了一双平常的鞋。就这样,郝艳昉拄着从朋友家借来

的拐杖,在星期一那天准时出现在学校门口。“其实,穿着拖鞋,拄着拐杖去2楼的教室很不方便,好几次差点摔倒。如果我左脚穿拖鞋,右脚正常穿鞋的话,很容易引起孩子们的好奇心,分散他们的注意力。”郝艳昉说。

为了方便办公,郝艳昉把她3楼的办公室临时搬到2楼的教室里。孩子们扶着郝艳昉上下楼,帮她拿教科书……在课堂上,郝艳昉忍着脚上的疼

痛,单手拄拐给孩子们上课。疼得实在忍不住的时候,她就把左腿搭在椅子上,坐着给孩子们上课(左图)。

学校领导和同事们劝郝艳昉回家好好休息。她却说:“我没那么娇气。再说,我回家也是惦记着孩子们。与其在家坐立难安,不如来学校守着孩子们安心……”

扫码看视频 新闻料更多

河间教师郝艳昉为什么穿着拖鞋给孩子们上课……用手机扫描二维码,观看相关视频。



新华区兴元社区 开展敬老活动

本报讯(记者 崔春梅)近日,新华区兴元社区组织志愿者走进养老院,开展“爱心慰问暖夕阳 敬老爱老显温情”活动,为那里的老人送去关怀和问候。

活动当天,社区工作人员和志愿者为养老院老人表演了精彩的节目,并与养老院工作人员一起为老人们准备了丰盛的饭菜。吃完饭,大家还和老人们一起剪窗花。老人们兴致勃勃地帮工作人员贴窗花和福字,脸上满是幸福的笑容。

网购收纳盒 竟然货不对板

本报讯(记者 李婉秋)近日,市民小李网购了一个收纳盒,收到货后才发觉实物做工粗糙,跟商家展示的图片完全不同。

近段时间,小李打算网购几个收纳盒。对比了多家网店后,她相中了一款透明的收纳盒。看到商家展示的商品图片精美,好评如潮,她便放心下了单。

收到货后,小李发现这个收纳盒与商家展示的商品图片相差甚远。收到的收纳盒做工粗糙,用的也不是宣传中的优质透明塑料,而是普通的塑料,没有透明度且十分单薄。

小李立即找客服询问,为什么她收到的货和商家展示的商品图不一样。对方坚称小李所收到的就是图片中的同款收纳盒。客服的回复让小李觉得很无奈。她认为卖家这样做不仅误导消费者,还有失诚信。

一女子反复发烧两年 自行吃药造成肝损伤

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 夏延民)黑龙江的孙女士肺部有结节,近两年来还出现反复发烧的情况。急于康复的她自行吃药,结果造成肝损伤。在沧州市第三医院医生的治疗下,孙女士的病情逐渐稳定下来。

两年前,孙女士隔段时间就会发烧。前段时间,她又被诊断出肺部有结节。她两次购买了声称可以治疗肺结节的药并服用,结果造成肝损伤。在当地久治不愈后,孙女士来到沧州市第三医院就诊。

沧州市第三医院肝病二科主任柴梅检查发现,孙女士血小板数值降至两万多,远低于

其他人10万至30万的正常值。经询问,柴梅发现孙女士之前因生病造成免疫力降低,导致她反复发烧。她自行吃药造成肝损伤,导致淋巴细胞数量、血小板数值极低,病情十分危险。

经过多方会诊、讨论,柴梅给予孙女士改善肝功能、营养支持及双向调节免疫综合治疗

方案。经治疗,孙女士病情逐渐稳定,血小板数值升到正常水平,体温正常,肝功能得到恢复。

柴梅提醒市民,一旦发现家人出现不明原因反复发烧等情况,不要自行服药,要及时到医院就诊,以免对身体造成伤害。